

Левкин Владимир

10.02.94

Экс-пионер — всем ребятам пример

ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ **ЛЕВКИН** — самый известный и любимый фэнами солист «На-На». Родился 6 июня 1969 года в Ждановском районе г. Москвы. По гороскопу — Близнец. Обучался грамоте сначала в 121-й школе, затем в 481-й, поэтому эти учебные заведения могут по праву гордиться своим выпускником.

Хобби — чтение и сочинение стихов. Заядлый автомобилист. Имеет «БМВ-528» 1986 года выпуска. Любит смотреть по ТВ футбол и хоккей и болеет за ЦСКА, где, по его мнению, играют те, кто не может заработать на жизнь иным способом.

Все детство и юношеские годы провел под девизом «Пионер — всем ребятам пример». Вплоть до 10-го класса учился только на «4» и «5», был секретарем пионерской и комсомольской организаций, готовился к поступлению в Высшую комсомольскую школу. В 1982 году в газете «Комсомольская правда» появился снимок, где Левкин на 70-летию со дня рождения пионерии торжественно нес знамя ЦК ВЛКСМ. Причем таким он был не из-за пафоса, а по убеждениям.

И лишь в армии все встало на свои места. А служил будущий солист «На-На» на Северном флоте под Мурманском. Там же начал выступать в армейской самодеятельности. По его мнению, лишь благодаря влиянию армии на дембеле он переродился сначала в панка, а затем в металлиста. Оборвал свою «металльную» карьеру после знакомства с Алибасовым и стал отныне чистым и достойным лидером группы «На-На».

На самом деле Левкин по-прежнему обожает панков и своими кумирами считает английскую группу «Адам энд зе Антс». А в «металле» ему больше всего нравится не сама музыка, а музыканты, размахивающие своими волосатыми шевелюрами и кусающие струны гитар.

В «На-На» пришел совершенно случайно. Купив пластинку с записями Тбилисского рок-фестиваля, влюбился в песню «Привет» и, найдя Алибасова, попросил его прослушать собственную версию этого супершлягера 80-х годов.

С той поры все и началось...

Возв. куча - 1994 - 10 ф. ф. ф. - с. 3

34